## ОТЧЁТ

## о деятельности фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

в Новгородской областной Думе шестого созыва в І квартале 2020 года

## І. Общая информация о работе фракции за период

В первом квартале 2020 года состоялось 4 собрания фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Среди законопроектов, рассмотренных и поддержанных фракцией, были областные законы в сфере социальной поддержки граждан, в сферах бюджетного и налогового законодательства и др.

Так, на первом в 2020 году заседании Новгородской областной Думы были внесены изменения в областной закон «Об ограничении на территории Новгородской области розничной продажи несовершеннолетним электронных систем доставки никотина». Законопроект был подготовлен и внесен на рассмотрение депутатами, входящими во фракцию «ЕДИНАЯ РОССИЯ». На заседании документ представил руководитель фракции был Закон дополнен нормой, Михаил Галахов. устанавливающей ограничение на розничную продажу несовершеннолетним бестабачных жевательных (сосательных) смесей, содержащих никотин.

феврале большинством голосов члены фракции поддержали внесение изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». В рамках внесенных изменений предусмотрено выделение 9 миллионов рублей министерству образования Новгородской области на оборудование детских игровых площадок. Ранее о необходимости замены устаревших игровых комплексов и площадок установки современных детских на территориях дошкольных учреждений, образовательных расположенных муниципальных районах, говорила председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева. Проект «Детские детям», подготовленный руководителем регионального парламента, поддержал губернатор Новгородской области Андрей Никитин и руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Михаил Галахов. Проект подготовлен по результатам посещения дошкольных образовательных учреждений во всех муниципальных районах Новгородской области, на основании поступивших предложений. Он представляет собой единый перечень учреждений, нуждающихся оснашении ИΧ территорий прогулочными спортивными И площадками. По каждому сформирована потребность игровом В И спортивном оборудовании, составлена смета.

12 марта на внеочередном заседании Новгородской областной Думы депутаты одобрили Закон Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации публичной власти». Руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Михаил Галахов, выступивший в рамках заседания, обратил внимание на то, что важнейшие поправки в основной закон государства направлены на расширение перечня социальных обязательств. «Это не

популистские решения, а нормы прямого действия, наполненные конкретным содержанием. Это актуальные темы, которые затрагивают любого человека. Они отвечают запросам и чаяниям населения нашей страны. Поправки рассчитаны на перспективу, значимы для будущих поколений», - сказал Михаил Борисович.

На заседании Новгородской областной Думы в марте члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поддержали закон, предусматривающий предоставление единовременной компенсационной выплаты учителям, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек. Размер единовременной компенсационной выплаты составит 1 миллион рублей. Возраст на день обращения за получением единовременной выплаты не должен превышать 55 лет.

## II. Информация об участии в общественно-политической жизни региона

В отчётном периоде депутаты — члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» принимали участие в общественно-политической жизни области:

10 января председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном 298-летию Российской прокуратуры.

14 января председатель комитета по социальной политике Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Александр Рыбка посетил с рабочим визитом ОАУСО «Дом-интернат для престарелых и инвалидов «Новгородский Дом ветеранов». Александр Николаевич пообщался с проживающими, погрузился в имеющиеся сложности по обустройству помещений.

16 января депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Николай Верига провел прием граждан по личным вопросам.

17 января депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Анатолий Федотов встретился с председателем совета дома №48, к.3 по ул. Зелинского Олесей Гуриевой. Жильцы дома обратились к депутату с просьбой оказать содействие в проведении демонтажа восьми бетонных конструкций, оставшихся от детской площадки. На этом месте новгородцы хотят посадить деревья.

17 января на мемориале в Западном районе сегодня собрались ветераны, школьники, воспитанники детских садов, представители власти, общественных организаций. Вместе со своими избирателями в мероприятии принял участие депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Анатолий Федотов.

17 января председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева приняла участие в городском торжественном собрании, посвященном 76-ой годовщине освобождения Новгорода от немецко-фашистских захватчиков, где выступила с инициативой о присвоении Боровичам Почетного звания Российской

Федерации «Город трудовой доблести».

18 января председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева провела рабочее совещание по вопросу присвоения городу Боровичи Почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести».

20 января председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню освобождения Новгорода от немецкофашистских захватчиков.

По многолетней традиции депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Анатолий Федотов собрал 21 января в гимназии №4 Великого Новгорода актив микрорайона.

22 января депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Сергей Хвостиков провел приём граждан по личным вопросам.

24 января председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева провела прием граждан по личным вопросам.

26 января депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Александр Федоровский принял участие в бенефисе пестовского поэта Виктора Зайцева.

27 января заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова приняла участие в мероприятиях, посвященных 76-й годовщине снятия блокады Ленинграда. Большая программа, приуроченная к памятной дате, была организована в селе Белебелка Поддорского района.

29 января председатель комитета Новгородской областной Думы по природопользованию и сельскому хозяйству, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Александр Федоровский в составе делегации от Новгородской области принял участие в работе XI съезда Национального Союза производителей молока, который проходил в рамках выставки Агрос в Крокус Экспо в Красногорске.

29 января председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева приняла участие в расширенном заседании коллегии УМВД России по Новгородской области. На заседании подвели итоги оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел региона за 2019 год.

31 января в Великом Новгороде прошла рабочая встреча председателя Новгородской областной Думы, члена фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елены Писаревой с делегацией Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.

3 февраля председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева встретилась со студентами института

медицинского образования Новгородского государственного университета им. Ярослава Мудрого. Спикер областного парламента и студенты обсудили основные тезисы, прозвучавшие в Послании Президента Федеральному Собранию Российской Федерации. В частности, речь шла о положениях, касающихся медицинского образования.

- 4 февраля депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Анатолий Федотов провёл приём избирателей в отделе-центре по работе с населением "Западный".
- 5 февраля в центре "Диалог" депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Анатолий Федотов провёл очередной прием жителей Великого Новгорода и Новгородского района.
- 5 февраля председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева с рабочим визитом посетила Пестовский и Боровичский муниципальные районы.

Первым объектом, где в этот день побывала руководитель регионального парламента, стала Пестовская центральная районная больница. Также во время рабочей поездки в город Пестово Елена Писарева встретилась с членом Новгородского отделения Союза писателей России, поэтом Виктором Зайцевым.

В рамках рабочей поездки в Боровичский район председатель Новгородской областной Думы посетила Боровичский дом-интернат для престарелых и инвалидов, а также Боровичский комплексный центр социального обслуживания. Елена Писарева встретилась с семьями, попавшими в трудную жизненную ситуацию. В Боровичах Елена Писарева провела рабочую встречу с представителями общественности, ветеранами, жителями города. Мероприятие прошло в Музее истории города Боровичи и Боровичского края, его основной темой стал вопрос организации работы по присвоению Боровичам Почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести».

7 февраля председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева выступила на тематическом мероприятии, организованном на базе «Общероссийского народного фронта» и посвященном льготному лекарственному обеспечению.

10 февраля в расширенном заседании коллегии прокуратуры области, посвященном подведению итогов работы в 2019 году, приняла участие председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева.

10 февраля депутаты Новгородской областной Думы, члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Анатолий Можжерин и Юрий Саламонов провели приём граждан. На встрече также присутствовал Глава города Боровичи Олег Стрыгин. На приём к депутатам обратились 14 человек.

- 10 февраля депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Анатолий Федотов вручил ветеранам, проживающим в его избирательном округе, памятные юбилейные медали, посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.
- 12 февраля председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева провела встречу со студентами Новгородского агротехнического колледжа. Одним из острых вопросов стала поддержка государством молодых специалистов, трудоустроившихся на предприятия сельхозотрасли.
- 12 февраля прием граждан по личным вопросам провел депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Александр Лозюк. В ходе приема поступило 5 обращений от жителей Великого Новгорода и Новгородского района.
- 13 февраля депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Анатолий Федотов встретился с председателем совета дома №48, к.3 по ул. Зелинского и обсудил возможность демонтажа восьми бетонных конструкций, оставшихся от детской площадки.
- 13 февраля заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова приняла участие в церемонии вручения юбилейной медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг».
- 13 февраля в деревне Великое Село и деревне Тулебля Старорусского района прошел сход граждан. Глава Великосельского сельского поселения Николай Харитонов рассказал жителям о выполненной в 2019 году работе, рассказал о планах на 2020 год. Во встрече с жителями приняла участие заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова.
- 14 февраля члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева и Александр Федоровский приняли участие в заседании Думы Хвойнинского муниципального района. С отчетом о достигнутых результатах деятельности Администрации района и своей деятельности за 2019 год на заседании выступила глава района Светлана Новоселова.
- 14 февраля в рамках рабочей поездки в Хвойнинский муниципальный район председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева посетила участников Великой Отечественной войны и вручила им юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг». Награда учреждена 13 июня 2019 года указом Президента Российской Федерации.
- 14 февраля заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова приняла участие во встречах с населением в деревнях Большие Боры и деревне Астрилово Старорусского муниципального района.

15 февраля председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева поприветствовала участников торжественного митинга, посвященного Дню воина-интернационалиста и 31-ой годовщине вывода советских войск из Республики Афганистан.

15 февраля председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева поздравила со 100-летним юбилеем жительницу Великого Новгорода, участницу Великой Отечественной войны Валентину Матвеевну Осипову.

15 февраля в Старой Руссе состоялся митинг, посвященный Дню вывода советских войск из Афганистана. В нем приняла участие заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова. Также в этот день Ольга Борисова приняла участие в открытии традиционного турнира по вольной борьбе среди юношей, который дал старт проведению торжественных мероприятий, посвящённых празднованию 76-ой годовщины освобождения Старой Руссы от немецко-фашистских захватчиков. Состязания проводились в честь героя СССР Тимура Фрунзе.

16 февраля члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева и Анатолий Федотов поздравили представителей регионального отделения студенческих отрядов. Праздничный концерт, посвященный Дню российских студенческих отрядов, состоялся в школе №36 в Великом Новгороде.

17 февраля председатель комитета областной Думы по природопользованию и сельскому хозяйству, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Александр Федоровский принял участие в парламентских слушаниях на тему «О мерах по совершенствованию оборота, рационального использования и охраны земель сельскохозяйственного назначения».

17 февраля заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова провела заседание экспертного совета на тему "Развитие инвестиционной политики рыбохозяйственного комплекса Новгородской области".

17 февраля в Новгородском районе состоялось вручение юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». С почетной наградой жителей Бронницкого и Пролетарского поселений поздравил депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Александр Лозюк.

18 февраля председатель Новгородской областной Думы, член фракции ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева приняла участие в торжественном митинге, посвящённом 76-й годовщине со дня освобождения города Старая Русса от немецко-фашистских захватчиков.

18 февраля председатель комитета по социальной политике Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Александр Рыбка поздравил шимчан с Днем освобождения поселка.

- 19 февраля состоялось заседание Молодежного парламента при Новгородской областной Думе. В нем приняли участие члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева и Ольга Борисова.
- 19 февраля заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова приняла участие во встрече с жителями деревни Сусолово Старорусского муниципального района, на которой глава Великосельского поселения Николай Харитонов отчитался о работе администрации в 2019 году.
- 20 февраля депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Николай Верига провел приём граждан по личным вопросам.
- 21 февраля председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева выступила с приветственным словом на Всероссийской конференции «Актуальные вопросы судебной медицины», приуроченной к 90-летнему юбилею заслуженного врача РФ, Отличника здравоохранения РФ Василевского Марка Михайловича.
- 21 февраля прошел митинг, посвященный 76-й годовщине освобождения города Холма от немецко-фашистских захватчиков. В нем приняла участие заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова.
- 21 февраля председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню защитника Отечества, которое состоялось в МАУК "дворец культуры и молодежи "ГОРОД".
- февраля член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», председатель Новгородской областной Думы Елена Писарева и руководитель фракции Михаил Галахов обсудили с губернатором Новгородской области Андреем Никитиным обсудили вопросы реализации проекта «Детские площадки – Проект представляет собой единый перечень образовательных учреждений, нуждающихся в оснащении их территорий спортивными прогулочными площадками. По каждому потребность в игровом и спортивном оборудовании, составлена смета. Как отметил Михаил Галахов, фракция «Единая Россия» поддержала этот проект и готова оказывать поддержку в его реализации.
- 25 февраля председатель комитета Новгородской областной Думы по природопользованию и сельскому хозяйству, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Александр Федоровский принял участие в работе Думы Пестовского муниципального района. На заседании рассматривался подробный отчет Главы Пестовского района за 2019 год.
- 26 февраля было открыто терапевтическое отделение Старорусской ЦРБ после ремонта. В открытии приняла участие заместитель председателя

Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова.

27 февраля в Совете Федерации прошел «круглый стол» на тему «О мерах по обеспечению плодородия земель сельскохозяйственного назначения». В его работе приняла участие заместитель председателя Новгородской областной Думы, член экспертного совета комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Ольга Борисова.

28 февраля председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева с рабочим визитом посетила Мошенской район. Первым объектом, который посетила руководитель регионального парламента, стал Мошенской дом-интернат для престарелых и инвалидов. Кроме этого, Елена Писарева приняла участие в заседании Думы Мошенского муниципального района.

2 марта заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова приняла участие в митинге, посвященном подвигу 6-й роты 2 батальона 104 гвардейского воздушно-десантного полка 76-й гвардейской воздушно-десантной дивизии.

3 марта председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева приняла участие в торжественном заседании, посвященном 25-летию Общественной палаты Новгородской области.

4 марта в Новгородской областной филармонии имени А.С. Аренского состоялся ежегодный областной женский форум, организатором которого выступила председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева.

5 марта депутат Новгородской областной Думы, заместитель руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Юрий Саламонов побывал в школе села Зарубино Любытинского муниципального района и поздравил педагогический коллектив с наступающим 8 Марта.

6 марта в гимназии №4 Великого Новгорода прошел вечер хорошего настроения, который для актива Западного района Великого Новгорода организовал депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Анатолий Федотов.

11 марта председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева провела приём граждан по личным вопросам в Новгородской региональной общественной приёмной председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева.

17 марта председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева провела рабочую встречу с вицепрезидентом Российской академии наук Ириной Донник, а также лично

передала документы на присвоение Боровичам почетного звания «Город трудовой доблести» начальнику экспертного управления Российской академии наук Сергею Сидоренко.

20 марта члены фракции ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева и Наталья Усатова посетили «Университет семейных отношений» в г. Валдае, руководитель которого Маргарита Галяндина представила проект «Эмбрион 21 века». Данный проект – это долгосрочная программа, основа которой – воспитание здорового поколения 21 века. Один из важных принципов программы социальное партнерство, которое определит тесное взаимодействие общественных формирований всех уровне на государственных структур с органами исполнительной власти.